

浙江经贸职业技术学院

党史学习教育工作简报

第 4 期

浙江经贸职业技术学院

2021 年 5 月 16 日

坚守初心担使命 为民服务办实事

为把红色传统发扬好，把红色基因传承好，扎实推进党史学习教育走深走实，浙江经贸职业技术学院组织开展形式多样、内容丰富的活动，坚持把师生群众满意作为出发点和落脚点，多措并举为民办实事，使党史学习教育成果真正惠及人民群众。

马克思主义学院宣讲团：从“三农”中来 到“三农”中去

马克思主义学院宣讲团发挥学科优势，走进社属企业浙江省兴合集团，开展“学党史、守初心”专题教育活动，通过讲述供销社发展史，用供销社党史教育人，用供销社文化熏陶人，用涉农企业的为农服务的初心感化人，激发企业员工内心朴素的为农情怀。

宣讲团聚焦企业真问题，把毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系

概论等核心学科与兴合集团党建工作、业务工作相结合，探索企业党建工作新思路，为兴合集团党建工作提供全方位社会服务。从兴合集团为农服务的基本属性出发，对标浙江省“两个高水平”和“重要窗口”建设要求，梳理全面建成小康社会、脱贫攻坚以及乡村建设等方面的新要求，指导企业改革发展新作为。将党员干部培训与为农服务队伍建设相统一，将企业公益性服务与全面脱贫攻坚挂钩，激发培训学员牢把发展风向标，引领乡村振兴新风尚，重塑为农服务赤子心，增强为农服务情怀和实际行动。

食品营养与检测党支部：为企业解难题，为农民送服务

食品营养与检测党支部为了把党史学习教育同服务乡村振兴战略紧密结合，为乡村振兴多办实事，同时，激发党员同志的担当精神、实干精神、追求精神、奋斗精神，5月16日，支部党员前往优秀校友的杭州椿塘农业科技有限公司农业基地，在校友何凯杰（椿塘农业创办者）的带领下，深入田间地头了解了蓝莓樱桃组培、选育、种植、优化以及灌溉设施等情况，并与技术负责人现场座谈交流。支部专业教师根据蓝莓种植现状和存在问题，紧紧围绕构建现代化农业产业链、深加工技术升级和相关功能性食品开发等具体问题进行了探讨，对今后椿塘农业发展提出了切实可行的改进建议和技术指导。

机关第二总支第五党支部：亮化为农服务 开展助农销售

机关第二总支第五党支部经调研发现涉农实战型社会服务核心痛点是缺项目、缺团队、缺学员、缺平台，为了破解涉农人才实战培训面临的难点问题，

支部创新思路，探索建立共享机制，提出了基于新时代乡村振兴和健康中国战略创新发展“农民点菜、学院送餐”社会培训服务模式，并组织支部党员来到重点服务单位、浙江农业大学优秀学员的基地——杭州醉美有机茶园。实地察看茶树栽培管理情况，开展座谈交流，征求学员对支部前期系列服务的意见和建议，解答学员在茶园管理和茶叶营销等方面遇到的问题，并指导学员进一步做好茶园规划。切实把校内党史学习和校外为农服务实践有机结合起来，切实增强党史学习教育的实际成效。

校学生会：与党共进，服务同学

为高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，助力学生成长成才，4月中下旬，校学生会秉承“全心全意为同学服务”的宗旨，组织开展“我为同学做件事”主题实践活动，围绕志愿服务、课堂笔记为主题广泛开展活动。通过清扫地面、清理课桌，为同学们提供舒适的上课环境；征集学习笔记，教同学们高效的学习方法；举办跳蚤市场，为同学们提供方便的交易平台。各类活动吸引了全校师生的广泛关注，深受同学们的喜爱。在日后的工作中，我校学生会继续延续为同学服务的宗旨，为学生考虑，为学生谋利。